Was ist die richtige Losung? (plus Zahlen bis 10)

Plusrechnen

4 223+2= 5. 608 +3 = 6 615+7F=
Q4 +F= s 172+5= 9. 63+9=
0130+ 7= 1. 975+3 = . 44+0=
13.9563+8= 4. 90+4= 5242 +1=
16172 +10= 17241 +1= w FF+1=
9. 786+ 6= 0299 +4= 21.669+3 =
2w F12+7F= 3 1+2= 42404 +F=
5.829+9= 6 178+0= 7. 65F+6=
8. 8/3+8= 9.332+3= 0644 +9=
31312+ 2= 32663 +F= 3 61+2=
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Was ist die richtige Losung? (plus Zahlen bis 10) | ANTWORTEN
4 AN
XK Plusrechnen

| 948 +8= 956 , 387+8= 395 : 422+ 6= 428
. 223+2=225 5 408+3= 611 , 615+7= 622
7 94 +7= 101 4 172+5= 177 , 63+9= 72
0130+ 7= 137 1, 975+3= 978 1, 44+0= 44
5953 +8= 961 1, 90+4= 94 5242+1= 243
16172 +10=182 5 241 +1= 242 5 #17+1= 718
9. 786+ 6= 792 299 + 4 =303 , 669 +3= 672
20 F12+F=719 5 1+2= 3 . 404+7=411
5. 829 +9 =838 5, 178+0= 178 ,; 657 + 6= 663
5. 873 +8= 881 5 332+3= 335 5644 +9= 653
51.312+2= 314 5, 663 +7= 670 5 61+2= 63

© MaxKlug.de Online Gben | Lehr-und Lernbiicher | Arbeitsbldtter | Lehr- und Lernmaterialien



